Bai 166. LUYEN TAP

1. Viét s6 do thich hop vao 6 trong :

Van tdc (v) 15 km/gic 5 km/qids
Quang dudng (s) 100km 12km
Théi gian (t) 2 gio 30 phat 30 phat

2. Hai 6 t6 xuat phat cung mét IGc tir tinh A dén tinh B. Quang dudng AB dai
120km. Théi gian 6 to thtr nhét di tir A dén B 1a 2,5 gio, van téc 6 16 thar nhat gép
2 |an van tdc 6 to thir hai. Hoi 6 to thr nhat dén B trudc 6 to thir hai bao lau ?

Bai gii

3. Hai 6 t6 xuét phat tir A va B cung moét Itc va di ngudc chiéu nhau. Sau 2 gio
chung gap nhau. Quang dudng AB dai 162km.

a) Tim vén téc cla mbi 6 to, biét van téc cla 6 to di tir A bang % van toc cla
6 to di tir B.
b) Diém gap nhau & cach A bao nhiéu ki-I6-mét ?
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